

综合媒体9月26日报道,身怀六甲、一向不愿面对媒体的法国第一夫人布鲁尼日前罕见地接受了法国记者的专访,其中将萨科齐描绘成一个“解花语”的体贴绅士,同时也透露了此次怀孕不事张扬的原因。

爱花的男人疼老婆?

布鲁尼揭秘嫁给萨科齐真实原因

怀孕低调是因“迷信”

金秋即将临盆的法国第一夫人布鲁尼对于怀孕的事一直格外低调。“我迷信,所以对这件事情我很谨慎,”布鲁尼在接受采访时表示,“对我而言,这(怀孕)是个好消息,但也是一件很普通的事情……很多女人都怀孕生子,法国人民对这种事情一点也不感兴趣。”

尽管如此,这个宝宝还是有着特别意义的——布鲁尼腹中的胎儿是她与萨科齐孕育的第一个孩子,同时也是在爱丽舍宫降生的第一个宝宝。“在我看来,这是现代世界走进了法兰西共

和国,不是个坏事情。”她还透露,发生改变的部分原因可能是因为萨科齐是个“不同的总统”。据悉,法国总统离婚或者再婚的情况并不常见。

跟总统结婚是“冒险”

布鲁尼还回顾了为何对萨科齐“暗许芳心”。“当时他带我在爱丽舍宫花园里散步,一路上他不断地说出沿途花卉的名字。他知道所有花的拉丁名,知道郁金香和玫瑰的所有细节,”布鲁尼透露,“我当时对自己说:‘天呀,我必须跟这个男人结婚。他是总统,但他对鲜花却了如指掌。太令人难以置信了。’”

不过,布鲁尼也坦言两人的结合是一次“冒险的行动”。布鲁尼笑着说:“对于我而言,跟他结婚意味着一个巨大的转变;对他而言,亦是如此,毕竟我是个流行歌曲创作人(而他是个政治家)……我喜欢安静和独处,而他白天总是超级忙,我们只能尽量保证晚上可以单独在一起。”

萨科齐将“工作到死”

国际货币基金组织前总裁卡恩此前曾被传是萨科齐在2012年法国总统选举中的劲敌,不过他因涉嫌强奸美国酒店女服务员而受到刑事指控,如今指控虽被撤销,但卡恩的政治前途

已不复光明。幸运的是,卡恩的妻子在此事件中一直都力挺丈夫。在被问到如何看待这件事时,布鲁尼答道:“我不知道如果我是她,我会怎么做,我真的不知道……不过,我对给予他人评价很谨慎,因为我永远无法知道真相是什么。”

布鲁尼透露,卸任第一夫人后想去旅游和弹吉他。“我的梦想就是可以回归全职工作,跟家人在一起。”不过,布鲁尼表示萨科齐可能会“工作到死”。“他就是那种人,很积极、很勤快。他之前做过很多不同的工作。在当了法国总统后,我觉得他能胜任其他任何工作。”杨洁(中国日报)



部长顶撞总统 俄财长被解职



梅德韦杰夫(右)与库德林

由于公开反对俄罗斯总统梅德韦杰夫在下届政府中担任总理,俄副总理兼财政部长阿列克谢·库德林已于当地时间9月26日被迫辞职。

在26日召开的一次会议上,梅德韦杰夫公开向库德林“兴师问罪”,要求他收回前一天发表的反对梅普互换职位的言论,或者干脆辞职。而库德林也毫不示弱,他承认与梅德韦杰夫存在政策分歧,但表示在做出任何决定之前需要首先与普京进行协商。

依据俄罗斯法律,总统无权解散政府,也无权解除财政部长职务,但可在总理提议下解除财长职务。

库德林的反应很明显激怒了梅德韦杰夫,后者大嚷道:“你可以与包括总理在内的任何人协商,但我现在依然是总统,此类决定由我说了算。你必须尽快做出选择,并在今天之内给我答复。”数小时以后,库德林发表声明,宣布自己已经递交了辞呈,并且得到了批准。

柳洪杰(中国日报)

安理会讨论巴入联 结果揭晓尚需时日

联合国安全理事会26日就巴勒斯坦申请成为联合国正式会员国一事举行闭门磋商。

安理会本月轮值主席、黎巴嫩常驻联合国代表纳瓦夫·萨拉姆说,安理会定于美国东部时间28日9时30分再次举行会议,向法律专家委员会正式递交巴方入联申请。路透社分析,巴勒斯坦入联申请一旦交付法律专家委员会,意味着巴勒斯坦入联结果至少需要数周才能揭晓。

巴方常驻联合国观察员曼苏尔承认,入联进程需“花些时间”。他说,131个国家已承认巴勒斯坦国,包括9个安理会理事国,总数超出联大会员国的三分之二。不过,曼苏尔没有公开9个安理会理事国的国名。

蒋骥(新华社)

为撤销民事诉讼 卡恩援用豁免权



IMF前总裁卡恩

国际货币基金组织(IMF)前总裁卡恩律师团队26日向法庭递送动议,援用卡恩的职务豁免权,寻求撤销与性侵案关联的民事诉讼。动议写道,身为国际货币基金组织总裁,卡恩“享有绝对对民事诉讼豁免权”。

卡恩5月因涉嫌性侵酒店女服务员迪亚洛被捕,由于迪亚洛可信度遭质疑,纽约州最高法院8月底撤销针对卡恩的全部刑事指控。但迪亚洛8月初向他提起民事诉讼,寻求赔偿。

迪亚洛的律师汤普森对卡恩此举进行了反驳。“这个毫无根据的举动是另外一个想逃避责任的无谓挣扎,”汤普森在一封电子邮件里写道,“卡恩声称自己有外交豁免权是完全错误的,第一,他不是外交官;第二,根据他的证词,他当时在纽约处理私事;第三,酒店的费用是他自己掏的,不是IMF;第四,很显然,他暴力侵犯迪亚洛时是完全的个人行为。”

闫洁(新华社) 蔡东海(中国日报)

女政治家 不能太性感?

加拿大女议员被官方网站抹掉“事业线”

加拿大29岁国会议员西茨·阿贝桑最近有点烦——她的支持者在搜索引擎上搜寻她的一张照片后发现,虽然官方网站上的照片和这几乎一模一样,然而乳沟却没了……

方半身照涉嫌经过修改。

据称,在搜出来的照片上,阿贝桑略呈乳沟。然而在官方照片上,遭抹去乳沟的新照片使她看起来似乎是平庸。

被轰“少了女人味”

有网友得知此事后,于9月21日在网上披露了这起PS照片事件,还同时张贴了原照和新照

片作比较,迅即赢得广泛注意。

阿贝桑目前还未对此事发表回应,因此PS照片的动机仍不明。国会议长办公室主任布拉德利表示,对修照片事件毫不知情,但称议员对个人官方照片有最后决定权。

有女权主义者认为,这样的做法让阿贝桑少了女人味,是“反女权主义”。综合

政客要平庸?

法国

财政部长主动抹首饰

去年11月,法国财政部部长拉嘉德接受了巴黎一家媒体的采访。稀奇的是,当这位部长最终出现在该杂志封面上时,身上的贵重首饰全都“不翼而飞”。原来,为塑造亲民形象,拉嘉德让杂志把拍照时她所戴的珠宝都用技术处理掉了。

欧盟

女外长低胸装挨P

欧盟外交事务与安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿今年年初前往伊朗参加核谈判,伊朗媒体大概认为其领口太低,用软件修改了她的照片,将领口提高到脖子处,把项链也掩盖起来。据报道称,对于伊朗人来说,阿什顿的低胸上装似乎有些太暴露了,没有达到伊朗人民的着装标准。

玩美也是罪?

捷克

女议员性感日历挨批

32岁的卡特丽娜·克拉斯诺娃是捷克下议院副议长,而在2011年日历中,她担任一月女郎。黑白画面中,她躺在偌大的床上,身着宽松罩袍。持反对观点的人认为,女议员的行为大有卖弄性感的味道,她们应展现政治理想,而非美貌。

西班牙

女政客拍靓照惹众怒

西班牙人民党秘书长玛丽亚·克斯佩达尔曾穿着无袖连衣裙的黑白照片出现在西班牙《名利场》杂志上,此举为她惹来一身骚。而她的同僚、人民党议会发言人索拉雅·德·桑塔玛利亚也曾因在时尚杂志拍照,而给她带来一顿炮轰。



阿贝桑修片前(右)后

粉丝发现照片遭PS

据报道,西茨·阿贝桑是今年5月刚当选安大略新斯科舍省众议员的新自由党员,加拿大媒体称她很可能是“新自由党年轻议员中最瞩目的一位”。

前不久,阿贝桑的支持者在网上搜寻她的个人资料时,意外发现她在国会议员网页上的官



全球皆用 WCDMA, 出国当选中国联通

3、出国无须租机,畅游日韩美加

2G阶段,日本、韩国、美国、加拿大等国家采用了不同的网络制式,到这些国家漫游,需更换手机,给用户造成不便。如选择中国联通3G国际漫游服务,无需更换手机,可以轻松漫游。

4、手机高速上网,智能流量提醒

中国联通3G网络下行速率高达14.4Mbps,上行高达5.76Mbps,名副其实的“超高速3G”网络,自2011年3月1日起,用户国际数据漫游超过10M即有短信提醒。对赴日韩美加英法德等25个国家或地区用户,特推优惠资费,用得越多优惠越多;同时对赴台港澳地区、日本、韩国、新加坡、泰国等国家用户,可特享150元包天封顶资费。

5、可视电话漫游,“思念”即可“见面”

中国联通是国内唯一一家能提供可视电话漫游业务的运营商,目前已正式开通了台港澳地区以及日本、韩国、新加坡等方向的可视电话漫游业务。中国联通将进一步扩大可视电话漫游业务的通达范围。

6、智能预付用户,出境即可使用

中国联通2G/3G智能预付费用用户,除同样可以享受各类资费优惠外,赴台港澳、马来西亚等地区和国家漫游,不需另行申请,出境即可使用。更多轻松出境游国家和地区将不断推出。

随着国际及台港澳漫游业务的发展和推广,中国联通将继续不断扩大漫游出访的国家和地区,以合理的资费、优质的服务满足用户的通信需求。国际漫游最新国家和资费请关注www.10010.com。(苏/文)

华泰汽车启动“非常心动”金秋购车季

新消息,为迎接“金九银十”销售旺季,华泰汽车启动“非常心动”金秋购车季大型促销活动,大力回馈车主。即日起至11月30日,买华泰汽车指定车型即可获赠纯金金条、加油卡或现金大礼。另外,活动期间到店看车的消费者可享“进店三重礼”丰厚礼遇。

笔者获悉,活动期间,在全国各华

买车送千足金金条

获赠精美礼品;通过电话预约到店参与试驾的顾客,更可同时参与抽奖,有机会获10000元价值的千足金条;另外,到店看车的意向客户,还可以参与店内抽奖,中奖率高达100%。

遇到如此“非常”机遇,自然没有理由不驻足观望,赶快行动,去领取属于你的金秋大礼吧!